
OBRAZAC  18.

NADLEŽNI TRGOVAČKI SUD:  TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU, Stalna služba u Slavonskom 

brodu, Slavonski brod, Trg pobjede 13 

POSLOVNI BROJ: St-203/2025

DUŽNIK: SM UNI WORK j.d.o.o., Osijek, Prolaz Matice hrvatske 1, OIB: 96359925984, EUID: 
HRSR.030273124  

DOPUNA  IZVJEŠĆA PRIVREMENOG STEČAJNOG UPRAVITELJA

O STANJU STEČAJNE MASE OD 14.05.2025.g. 

I)

Dana 23. travnja 2025.g., TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU, STALNA SLUŽBA U SLAVONSKOM

BRODU, povodom prijedloga Financijske agencije za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom

SM  UNI  WORK  j.d.o.o.,  Osijek,  Prolaz  Matice  hrvatske  1,  OIB:  96359925984,  EUID:

HRSR.030273124 odredio je mjeru osiguranja u vidu imenovanja privremenog stečajnog upravitelj

Ivana Hudoletnjaka, Ivanec, Jezerski put 26, OIB:80924395653  i  zakazao ročište radi utvrđenja

uvjeta za otvaranje stečajnog postupka za dan 22.05.2025.g.  

Istim rješenjem imenovani privremeni stečajni upravitelj  je  pozvan dostaviti  izvješće o imovini

stečajnog dužnika, a posebno se izjasniti da li je bilo kakvog otuđenja imovine dužnika u rokovima

za pobijanje pravnih radnji, da li je bilo kakvih zajmova dužnika koji nisu vraćeni i prema kome, te

je li imovina dužnika dostatna za namirenje troškova stečajnog postupka, da li postoje razlozi za

izricanje mjera raspolaganja te o eventualnim tražbinama koje nisu naplaćene, kao i ispitati stanje

zajmova i novčanih potraživanja.   

Isto  sam  učinio  i  podnio  o  tome  izvješće  09.05.2025.  godine  te  još  jedno  izvješće  gdje  sam

obavijestio Sud da za dan 22.05.2025.g.  u 9.30 sati  imam prije zakazano ročište radi utvrđenja

uvjeta za otvaranje stečajnog postupka na Trgovačko sudu u Zagrebu, Stalna služba u Karlovcu, u

postupku pod poslovnim brojem St-232/2024.

II)

Dana  28.05.2025.g.  gornji  Sud  je  donio  zaključak  kojim  je  odredio  novo  ročište  u  ovom

prethodnom postupku s obzirom, kako je Sud naveo, da prethodno zakazano ročište nije održano jer

je nedostajala potrebna dokumentacija koju nije pribavio privremeni stečajni upravitelj pa je istu

Sud pribavio po službenoj dužnosti.



U istom zaključku od 28.05.2025.g. Sud je pozvao stranke u ovom postupku da na dokumentaciju

koju  je  Sud  pribavio  po  službenoj  dužnosti  dostave  svoja  očitovanja  pa  privremeni  stečajni

upravitelj isto izvršava kako slijedi.

III)

Privremeni stečajni upravitelj se očituje i navodi da se u pripremi svojeg izvješća od 14.05.2025.g.,

koristio svojom uhodanom, 25-godišnjom praksom prikupljanja informacija o imovini dužnika gdje

je imenovan privremenim stečajnim upraviteljem.

Ukoliko bi tako negdje utvrdio da postoji neka imovina, adekvatne vrijednosti za pokriće barem

troškova eventualnog otvorenog stečajnog postupka, tada o tome prikupi potrebne dokumentaciju i

dostavi sudu i adekvatne dokaze.

U ovom postupku to nije utvrdio pa nije Sudu imao što dostaviti.

Kao privremeni stečajni upravitelj službena sam osoba imenovana od suda i uvijek, tako i u ovom

slučaju, stojim iza svega navedenog u svojem izvješću i uvijek sam spreman snositi i posljedice

svojih postupka kojima bi vjerovnicima bila nanesena neka šteta.

III)

Na kraju, u ovom prethodnom postupku nismo, ni ja u svojim aktivnostima, niti Sud po službenoj

dužnosti, utvrdili da dužnik ima bilo kakvu imovinu kojom bi se mogli pokriti troškovi eventualno

otvorenog stečajnog postupka.

Zbog toga i dalje predlažem da Sud, nakon održavanja zakazanog ročišta  radi utvrđenja uvjeta za

otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom, utvrdi da nad dužnikom postoje uvjeti za otvaranje

stečajnog postupka radi nelikvidnosti i prezaduženosti ali da se isti neće provoditi radi nedostatka

sredstava  za  pokriće  troškova  stečajnog  postupka  pa  će  se  zbog  toga  nad  dužnikom otvoriti  i

istovremeno zaključiti stečajni postupak, te da, prije donošenja navedene odluke, u smislu odredbe

čl. 132. SZ-a, pozove zainteresirane vjerovnike na uplatu predujma sredstava za otvaranje i vođenje

stečajnog postupka u iznosu od 2.250,00 EUR. 

 

U Ivancu, 03.06.2025. godine.

                                                                                          Privremeni stečajni upravitelj:

                                                                                                      Ivan Hudoletnjak, dipl. prav.
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